

# 崇川法院发布今年首份悬赏令

曝光9名“老赖”信息,找到即奖1万

“找到即奖1万!如果你有以上失信被执行人的行踪或财产线索,那就快快拨打举报电话吧!”记者昨天从崇川法院了解到,该院发布了今年首份悬赏令,一次曝光9名失信被执行人信息。

崇川法院执行局紧握司法利剑,在服务大局发展中彰显担当,去年共执结案件8182件,执行到位金额15.95亿元。

## 集中发放司法救助款

中午丧夫、生活拮据的管某为丈夫的工亡补助金奔走3年,因为丈夫原单位在诉讼期间倒闭,没有财产可供执行,一度陷入绝望。然而,2021年除夕前一天,一个通知领取救助款的电话让她喜极而泣:“本以为没希望了,没想到还能得到法院的救助,真心感谢你们!”

2月10日,崇川法院执行局集中发放司法救助款,17名申请人领到了107万元救助款,管某就是其中一位。受救助对象都是原本生活就不富裕,在因工伤或交通事故致双眼失明或重度残疾后,家庭陷入困顿。而被执行人要么是经营不善、资不抵债的小微企业,要么就是本身患有重症的被执行人。

“司法救助能给权利受到侵害,无法获得有效赔偿的当事人解决生活面临的急迫困难,

是照亮他们灰暗生活的一道司法曙光。

## 助力“热血崇川”建设

近年来,崇川法院执行局立足本职工作,自觉融入大局、服务大局、保障大局,主动靠前站位,勇于担当作为,成为“热血崇川”建设中不可或缺的一股法治力量。

南通金地公司2011年2月获准开发城区东部某地块,受多重因素影响,公司资金链断裂并由此引发一系列执行案件,导致二期土地多年未能开发。政府决定提前收回二期土地使用权,但由于该地块上存在案外人抵押权,且被法院多个执行案件查封,一时无法收回。

“我们要从有效盘活闲置土地资源,实现土地集约利用的高度来认识,积极能动执行,努力实现社会效果与法律效果的统一!”在专案组讨论会上,崇川法院党组成员、副院长顾斌给干警们鼓劲。

通过对二十几起执行案件的集中梳理、难点研判,执行法官王风华不舍昼夜与申请人沟通,向抵押权人释明,最终通过置换查封的创新方式,在保证权利人利益的前提下,仅用一周时间便涤除了所有障碍,保证了区政府及时调整土地利用规划,让该地块再次盘活。

## 全力化解社会矛盾纠纷

群众利益无小事,而涉及群众

群体利益的往往是可能影响稳定的大事。法院作为社会最尖锐矛盾的“集散地”,肩负维护社会和谐稳定的使命。

江苏启秀置业公司开发的颐和花园三期拆迁安置项目涉及30余户拆迁群众,建设过程中因启秀置业公司违约涉诉,其名下银行账户及不动产被多地多家法院查冻,致使其资金链断裂,无法继续开发建设。工程烂尾、安置搁置,群众利益严重受损。

崇川法院执行局积极与区政府沟通协调,推动由政府牵头、引入第三方代建部分房屋,保障了民生工程的顺利推进和拆迁户的顺利安置。“房子重新启建后,我隔三差五就要去工地看一看,好几次碰到陈江涛法官也在现场监督!”拆迁户沙某一家在外租房十多年,终于在2020年5月搬进了新房。

由于存在查封和抵押,拆迁群众虽然拿到了安置房,但无法取得产权证。市、区党委政府高度关注,并为此多次召开专项工作推进会。崇川法院执行法官先后两次前往江阴法院(首查封法院),协调移送处置权,同时力争省高院、市中院的支持。

目前,执行局正积极协调颐和花园三期土地使用权抵押权人,同时与住建部门、产权登记部门以及自然资源和规划部门沟通,就产权证照办理、容缺办理相关手续、简化办证流程等进一步积极会办。

本报通讯员徐振宇 本报记者王玮丽

去年在政府支持下审结破产、强制清算案件22件

## 海安法院打造府院联动升级版

本报讯 江苏海光照明电器有限公司与南通市高新电光源有限公司为关联企业,法定代表人系同一人。记者近日了解到,海安法院在审理两企业合并破产案件时,借助府院联动联席会议平台,就破产企业厂房拆迁及固危废品处置难题与镇政府达成一致意见,妥善化解了企业资产属性无法变现、高额职工债权及环境污染问题。该案也成为海安法院2020年借助府院联动机制提高破产案件工作成效的典型案例之一。

瞄准打造府院联动内涵外延升

级版的新目标,今年,海安法院将在重大资产拍卖中及时与区镇和发改委联系,根据当地产业发展要求,提出参与竞买的条件要求,形成资产良性处置,实现招商引资与盘活存量的有机结合,在保障相关权利人合法权益的同时,促进地方产业结构调整和产业升级。同时,将府院联动延伸至低效闲置用地处置、破产审判工作取得显著成效。2020年,海安法院在海安市政府支持下审结破产、强制清算案件22件,分流职工1857人,清收债权1.27亿元,化解金融不良贷款4.28亿元。

通讯员钱军 花卉

瞄准打造府院联动内涵外延升

## 唐闸大桥何时解封?

市市政园林局:暂无恢复机动车通行计划



**晚报讯** 唐闸大桥系我市崇川区唐闸镇境内一座重要大桥,自今年1月20日北半幅拆除施工开始后,机动车一直禁止通行,处于“封闭”状态。为此,有多位市民先后致电南通市12345政府热线和南通日报85110110新闻热线咨询大桥何时解除“封闭”?昨天,记者从政府热线工作人员处了解到,市市政园林局对此已作出解释:暂无恢复机动车通行计划。

唐闸大桥建于1966年,由于建设年代已经久远,虽经多次维修,大

桥还是存在一定安全隐患,特别是桥梁检测报告表明,该桥北幅1-1#拱肋部位曾被船只撞击过,造成外表剥落、主筋断裂、弯曲、变形,且有失稳倾向。据此,交通部门决定对大桥北幅桥梁予以拆除。

唐闸大桥北幅拆除工程结束后,原南幅桥面实行禁止机动车通行交通管理措施。市民将对机动车的禁行理解成了“封闭”,其实并不准确,因为行人和非机动车仍可正常通行。

为此,南通市市政和园林局工作人员接到南通市12345政府热线转来的市民咨询后,通过热线平台工作人员作出解释和答复:唐闸大桥北幅桥因船只撞击受损严重,现已拆除。因剩余南幅桥面较窄仅供非机动车及行人通行,暂无恢复机动车通行计划。

记者周朝晖

## 充完电不拔插头?小心起火



1日凌晨,安徽省芜湖市弋江区一名女子在睡梦中突然被烟呛醒,醒来一看发现小房间起火。接警后,消防员迅速开展灭火救援工作。经初步调查,起火的小房间内有一个电插排,女子长期将充电器插在上面给电器充电,充电完成后,既没断电也没拔下。

如今,电子设备的种类越来越多,各种设备充电器大家每天也都需要用到,办公室、床头甚至洗漱间插座上都准备了充电器以便充电。经调查测试,不在充电状态但不拔电源时的充电器存在电流,但一般情况下电流很小。正常情况下,充电器不拔的危险性很小,但如果使用

了不合格的充电器,那就另说了。因为不合格充电器的发热功率和散热没有经过严格检验,再遇到某些不安全的高温、高湿使用环境,确实能加快元件老化,容易发生短路。

另外,市面上的充电器种类多样,为了方便,许多朋友都有两个以上的充电器,有时还会出现不同设备之间充电器混用的情况,这就大大增加了充电器火灾的发生几率。

在这提醒大家,不要把手机放在床垫、沙发等易燃物品上充电;电器充满电后一定要拔下插头,可以使用带电源开关的安全插座,不用的时候就可以关掉电源。此外,充电接口松动,充电线出现金属外露的情况在使用过程中很容易漏电,存在安全隐患,应立即更换全新的充电线。一旦遇到电插排、充电器起火,正确处置方法为:保证安全前提下,立即关闭电源。一定不能用水救火。因为水是导电的,很容易会触电。最重要的是:立即拨打119报警。(来源:中国消防)

南通报业分类信息线上推送平台正式开通,南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出,百万粉丝平台加持,有效信息轻松获取!

## 南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

应广大市民需求,招募体验官的活动继续进行。体验期内,分类信息免费发布,期满可享信息发布费独家优惠。 帮帮热线:85118889

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁  
征婚交友 家政服务 房屋租售  
二手车讯 快餐外卖 .....



## 鸿运婚介

诚实守信 无婚托婚介

创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。

**不满意,不付婚介费**

小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上

征婚 85292569 QQ:1252832854

热线13962983156 15851252008

## 一生缘征婚交友

热线:15996647257 15996647877 微信号:15996647877

女 28岁 1.60 离独 公司白领 有车 房 肤白

女 31岁 1.62 短裙 上市公司办公室 有车 房 漂亮

女 37岁 1.61 离独 上市公司总会计 有车 房 气质好

男 36岁 1.72 离独 工程师 年薪30万 有车 房 素质高

男 48岁 1.78 离独 装修 有车 房 稳重

男 57岁 1.73 丧偶 公务员 有车 房 顾家

地址:人民路王府井红绿灯东北口89号楼上404室



## 法缘法务工作室

各种法律事务咨询,调查解决婚姻危机、债权清欠等问题,拆迁咨询等

地址:江海大道工农北路路口飞鹤花木市场内B13(好停车)

电话:13382386618

**顺喜搬家**  
单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运  
13773650825 华联北

## 双喜搬家

专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运

手机:13962806878

地址:孩儿巷北 15 号

## 满意

公司成立23年 专业搬家车辆8辆

本地实体 日夜:85112772

**大众搬家**  
居民、企业搬迁  
家具空调彩电拆装  
13328090150  
工农路555号东楼(开发区、原港闸区有分点)